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Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het 
anders is aangegeven. Als je in het Duits antwoordt, levert dat 0 punten op. 
 
 

Tekst 1  Lasst die Puppen tanzen! 
 

1p 1 Womit wird die Absicht, mit der Sesamstraße entwickelt wurde, am besten 
zum Ausdruck gebracht? 
A „Freundespaar“ (Zeile 1) 
B „Lachen“ (Zeile 2) 
C „Bildungsauftrag“ (Zeile 7) 
D „Interaktion“ (Zeile 9) 
 
„Sie täuschten sich.“ (Zeile 10) 

1p 2 Wer täuschte sich? 
A Ernie und Bert (Zeile 7)  
B Wissenschaftler (Zeile 8)  
C Kinder (Zeile 8) 
D Menschen (Zeile 9) 
 
“nicht nur Kinder begeistern” (regel 17) 

1p 3 Citeer de eerste twee woorden van de zin waarin hetzelfde idee wordt 
uitgedrukt. 
 
 

Tekst 2  Ist es schädlich, Joghurtdeckel abzuschlecken? 
 

1p 4 Welche Ergänzung passt in die Lücke in Absatz 1? 
A bezweifeln 
B einwenden 
C empfehlen 
D untersuchen 
 


